"Ну, вы и двоечники!"

В период нашего обучения чего мы только ни пережили: 11525 раз слышали фразу "Костя! Не трогай провода!", около 72 раз фразу "Ну, вы и двоечники!", 11 раз собирались поехать в Петриков. Мы отсидели огромное количество уроков химии, на которых решили баснословное количество задач, и уже с закрытыми глазами можем определить ответ в цепочке уравнений. На биологии наш класс отрешал все папки с тестами, и даже, вы не поверите, не один раз! Мы выучили все фразеологизмы и словарные слова и, конечно, остались в живых после забытого галстука. С помощью решетки Пинетта мы вычислили, сколько болезней у детей из задач по генетике, научились готовиться к внезапной самостоялочке на пять минут из 80 заданий, поучаствовали во всех мероприятиях, а самое главное - побеждали в них. Дважды победа в конкурсе «Класс года», победы в конкурсе вальсов, «Мистере лицея», достойное выступили на конкурсе «Мисс лицея», вечера встреч, новогодние карнавалы – везде мы оставили свой след. Бывало, плакали, бывало, смеялись, бывало, летал учебник химии после парочки задач на газовые растворы или дельта масс. Но мы никогда не забывали об учебе. В нашем классе 12 золотых медалистов и 11 лицейских. Вместе с этим мы очень дружные, у нас появились свои традиции, такие как поздравление со свечами на день рождения или пожелание всем классом успехов на олимпиадах, мы научились разделять вкусы друг друга и находить компромисс, например, будем есть форшмак на выпускном:). Каждый день был наполнен чем-то интересным и запоминающимся. Сколько историй было нарисовано на классной доске, сколько воспоминаний унесем мы с собой во взрослую жизнь! Многое произошло только благодаря нашему Ирине классному руководителю – Клусович Николаевне,

Маленький мир- большие свершения

Мозырский государственный областной лицей стал для нас не просто учебным заведением. а настоящим домом. где прошли самые яркие и незабываемые моменты нашей жизни. За годы обучения мы стали свидетелями и участниками одноклассников. Мы покидаем стены лицея, но множества мероприятий, которые не только обогатили наш опыт, но и укрепили дружеские связи между учащимися. Конкурсы, олимпиады, спортивные забывать те моменты, когда вместе решали задачи, соревнования, творческие вечера — каждое из этих разрабатывали проекты и просто наслаждались событий оставил свой след в наших сердцах.

Лицей подарил нам не только знания, но и развивать свои таланты. участвовали в научных конференциях, где могли делиться своими исследованиями и получать ценные советы от преподавателей. Наши спортивные достижения на соревнованиях вдохновляли нас стремиться к новым вершинам, а театральные постановки позволили раскрыть творческий потенциал каждого из нас. Научные исследования, художественная самодеятельность, спортивные команды — каждый из нас нашел здесь что-то свое. Мы гордимся тем, что могли представлять наш лицей на различных конкурсах и фестивалях, завоевывая призовые места и признание.

Лицейский мудрец

Наш адрес: ул. Рыжкова, 42



которая за два года потеряла множество нервных клеток, обучая нас русскому языку и помогая нам во

Мы прощаемся со вторым домом – лицеем. Впереди нас ждёт самостоятельная жизнь, в которой мы продолжим серию наших побед, невзирая на всевозможные трудности, ведь мы преодолеем их с гордо поднятой головой. Мы благодарны всем учителям, которые были с нами на протяжении двух лет. Кто-то из нас снова влюбился в химию и биологию на уроках Тур Татьяны Владимировны и Солоховой Ядвиги Григорьевны, кто-то узнал что-то новое на непрофильных уроках, а кто-то благодаря вам проявил себя в спорте. Именно благодаря стараниям наших учителей у нас сложилась такая интересная и незабываемая лицейская жизнь.

И вот все уравнения реакций написаны, про решены все РТ и ЦТ. На партах больше нет ни тетрадей, ни учебников, на доске не написаны новые темы, закончился последний урок и прозвенел последний звонок. Спасибо лицею за возможность окунуться в этот удивительный мир знаний. Лицей, мы тебя никогда не забудем!

Сейчас, когда мы стоим на пороге новой жизни, нам грустно покидать стены "alma mater". Мы прощаемся с любимыми учителями, которые стали для нас не только наставниками, но и настоящими друзьями. Мы будем скучать по дням, проведенным в кругу остаёмся с его уроками и ценностями, которые навсегда останутся с нами. Мы обещаем не каждым мгновением.

Мозырский государственный областной лицей оставил в наших сердцах неизгладимый след. Мы уносим с собой не только знания, но и воспоминания о дружбе, поддержке и совместных победах. Это место навсегда останется бережно хранимым душевным воспоминанием, и мы будем гордиться тем, что были его частью.



г. Мозырь, 247760

ПИЦЕЙСКИЙ МУДРЕЦ

11"А" смелые, веселые,

талантливые, яркие

В этом учебном году 11"А" класс покидает стены лицея. И мы гордимся тем, что можем рассказать о наших достижениях. Время, проведенное в лицее, стало для нас не просто периодом

учебы, но и настоящим путешествием в мир знаний, дружбы и самопознания. Мы с гордостью вспоминаем о том, как проходили наши лицейские дни, полные ярких событий и незабываемых моментов. Каждый урок для нас был не просто очередной частью расписания, а настоящим открытием. Мы изучали английский и немецкий языки на повышенном уровне. Это позволило нам не только овладеть основами грамматики и лексики, но и развить навыки разговорной речи. Мы активно участвовали в олимпиадах, где продемонстрировали свои знания и умения. Бобр Виктория стала обладателям диплома I степени университетской олимпиады ГГУ им. Ф.Скорины по учебному предмету «Английский язык». Углубленное изучение русского языка стало одним из ключевых аспектов образования 11"А" класса. Мы не только знакомились с грамматикой и орфографией, но и погружались в богатство русской литературы. На уроках русского языка проводились дискуссии, которые помогали учащимся уверенно выражать свои мысли и аргументировать свою точку зрения. Это не только развивало навыки публичного выступления, но и формировало культуру общения. В нашем классе есть обладатель диплома I степени университетской олимпиады ГГУ им. Ф.Скорины по учебному предмету «Русский язык» и это наша Акунец Мария. Изучение истории на повышенном уровне стало еще одним важным элементом обучения в 11"А" классе. Мы изучали ключевые события и процессы, которые сформировали современный мир. . Углубленное понимание исторических событий помогло нам лучше осознать социальные и культурные изменения, происходящие в обществе Учеба в лицее — это не только знания, но и дружба. Мы стали настоящей командой, поддерживая друг друга как в учебе, так и в личных делах. Совместные мероприятия, подготовка к сессии, экзаменам, участие в конкурсах сблизили нас еще больше. Каждый из нас внес свою лепту в успехи класса: кто-то блистал на олимпиадах, кто-то проявил себя в творческих конкурсах.

июнь 2025

Лицей предлагал множество возможностей для самовыражения. Мы активно участвовали в мероприятиях лицея и класса. Эти события стали площадкой для проявления творческих способностей и сплочения коллектива. Каждый из нас смог продемонстрировать свои таланты и внести вклад в общую атмосферу творчества.

Все эти заслуги - это не только работа каждого отдельного учащегося нашего класса, но также и работа нашего замечательного классного руководителя Шубиной Людмилы Петровны. Людмила Петровна - замечательный учитель, но также добрый, веселый, заботливый человек. Она поддерживала нас во всех наших начинаниях, помогала нам с подготовкой в каждом конкурсе, научила нас не падать духом, добиваться поставленной цели, идти вперёд и никогда не останавливаться на достигнутом. И мы, в свою очередь, очень благодарны ей за все эти невероятные моменты и теплые чувства. Эти два года, проведенные вместе, навсегда останутся в наших сердцах!!! Теперь, когда мы завершаем обучение в лицее, мы с гордостью можем сказать, что получили не только знания, но и жизненные уроки. Мы научились быть ответственными, уважать других И стремиться самосовершенствованию. Выпуск 11"А" класса это не просто завершение учебного пути, это начало нового этапа в жизни. Мы уверены, что каждый из нас найдет свое призвание и будет использовать полученные знания для достижения своих целей. Уверены, что полученные знания и навыки помогут нам достигнуть успеха в выбранной области. Мы гордимся, что являемся выпускниками Мозырского



Лицейская история 11 «Б»

хочу рассказать вам о своей лицейской семье - 11 «Б» классе, где есть, как и положено, классный руководитель, наша вторая мама, и одноклассники, которые спустя два долгих года совместной учебы стали как родные.

Нашего классного руководителя зовут Екатерина Александровна, она преподаёт у нас медицинскую подготовку и является самым лучшим психологом. Она очень добрая, милая, отзывчивая. К ней можно прийти с любыми вопросами и просьбами, зная, что она всегда поддержит, поможет и поймёт. Все ребята отзываются о ней самыми добрыми, тёплыми и нежными словами, потому что она эти отзывы действительно заслужила. Проводить классные часы вместе с Екатериной Александровной - это сплошное удовольствие. Жестикуляция, манеры, красивая речь - всё это завораживающе действует на нас, и мы всегда с большим удовольствием слушаем её.

Мои одноклассники также мне очень дороги. За нашими плечами два года совместной учёбы, и я настолько привязалась к ребятам своего класса, что уже не представляю без них своей жизни. За всё время я уже привыкла к оживлённому щебетанию девочек с последних парт, громкому и весьма заразительному смеху мальчиков, к своим друзьям.

Каждый из нас ценит работу в коллективе, потому что мы всегда готовы прийти на помощь другому, в чём-то поддержать, и абсолютно не важно, с чем это будет связано: со школьными делами или личными проблемами - никто не останется равнодушным.

Физмат — **это сила!** Именно с этим девизом ассоциируется наш класс. Это не просто слова это истина, раскрывающая нас. Какими бы разными мы ни были, лицей объединил нас, но каждый из нас — уникальная личность, достойная отдельной истории.

В нашем классе не найти лучшего физика, чем Никита: еще в десятом классе он знал программу одиннадцатого. Нам повезло, что с нами Ира, которая первой соглашалась на любые мероприятия и помогала с их организацией. Таких уверенных в себе, как Маша, можно пересчитать по пальцам, а творческая натура Миланы поражает: она шьет, поет, играет на гитаре и пианино, увлекается чтением. Один из самых компанейских ребят у нас — Ваня, это замечают не только ученики, но и учителя. Его друг Марк — светлая голова класса, а Стас не только знает физику, но еще и пишет песни!



Я помню моменты, когда мы ссорились по пу-Лицей - это второй дом для каждого из нас. И я стякам и нас мирила Екатерина Александровна. Помню, как 1 сентября в 10 классе мы все вместе, когда ещё толком не знали друг друга, сидели в кофейне, неловко ища темы для разговора.

> И вот насыщенная лицейская история подошла к концу. Ещё один незабываемый этап жизни остался позади... Осознавая это, уже сейчас начина-

> В заключение я хочу выразить своё уважение, огромную любовь моему классу и Екатерине Александровне. Знайте, что я всем вам безумно благодарна за прекрасные мгновения, за полученные знания и приобретенный опыт, за тепло и заботу, которыми вы меня окружили.



Место королевы спорта единогласно принадлежит Лере — целеустремленной и доброй. Костя всегда приходил на помощь, когда нужно было смонтировать видео для конкурса. Саша Гавриловец знает каждый предмет на «отлично», а до поступления в лицей был олимпиадником по химии. Степа — наша звезда белорусского языка..

Наши успехи касаются не только учебы, но и спорта. Лучшего армрестлера, чем Миша, во всем лицее не найти. Настя по вечерам после выполнения домашки ездит на тренировки по ММА. Даша — одна из самых загадочных личностей. Кажется, у нее 48 часов в сутках, иначе как она все успевает? Отдельно стоит выделить нашу старосту Лизу, которая отлично выполняла свои обязанности.

Физматовцы не спят? Еще как спят! Наш класс — созвездие, которого больше нет на Земле. Учеба всегда была у нас в приоритете. Мы научились планировать время так, чтобы успевать все. Так что можно разрушить стереотип, что физматы не спят. Ведь залог продуктивности — хороший отдых!

Учителя стали для нас родными. Особые слова благодарности хочется сказать нашему классному руководителю Ареховской Наталье Алексеевне. За два года она полюбила наш класс, как своих детей, и стала для нас второй мамой. В любой ситуации она была на нашей стороне, мы бесконечно благодарны ей за это.



Профильные учителя вложили в нас знания и душу. Шахрай Екатерина Александровна готова была заниматься с нами до самой ночи, лишь бы мы усвоили материал. Шецко Валентина Александровна структурировала белорусский язык так, что он стал для нас понятным. Теперь мы свободно можем на нем раз-

говаривать. Куприенко Ирина Ивановна облегчала нам изучение математики, ведь математика - царица наук, полна тонкостей, которые стоит помнить. Лагун Инна Алексеевна, наш учитель русского языка и директор лицея, обожает свою работу и делает уроки увлекательными. Мы благодарны всем учителям лицея за царящую атмосферу дружбы и взаимопомощи. Это место, в которое приходишь с улыбкой и покидаешь с теплом в сердце. За эти два года с нами случилось столько всего, что мы никогда этого не забудем. Лицей навсегда останется в наших сердцах как одно из самых прекрасных событий в жизни!



Большая дружная семья 11 «Г»

Эти 2 года пролетели как мгновение... Мы не успели и глазом моргнуть, как прозвенел последний звонок. Оглядываясь назад, вспоминаем начало нашего пути: волнение перед поступлением, наши имена в списках поступивших, адаптация в новом коллективе, непривычная нагрузка в плане учёбы, куча мероприятий и поездок. За это время лицей стал для нас вторым домом, а класс - большой дружной семьёй. Здесь ты можешь не бояться осуждения, можешь довериться каждому, поделиться чем угодно, получить поддержку и помощь в нужные моменты. Все без исключения гордятся твоими достижениями, помогают пережить неудачи. Да, поначалу было тяжело, но, когда ты понимаешь, что не один в этом незнакомом месте, становится намного легче, появляются силы продолжать, пытаться добиться успеха, ведь мы точно знаем, что всё получится если не с первого, то со сто первого раза. В конце концов важен результат.



Конечно, ко всем нашим достижениям мы пришли не сами. Всё время рядом с нами находились учителя профильных предметов. Не передать словами, сколько нервов им пришлось потратить на то, чтобы донести до нас все мудрости и знания, однако с этой задачей они справились прекрасно. День и ночь они волновались за нас, подбирали всевозможные способы донесения информации, рассказывали нам всё, что знают сами. Но лицей также открыл нам истину: итог зависит не только от репетиторов и учителей, но и от себя самих.

Конечно, без желания и старания никаких результатов не было бы, именно поэтому мы практически всё своё свободное время тратим на закрепление навыков.

Эти два года мы не тратили времени впустую: много занимались, учились, узнавали новое, однако не забывали и про развлечения. На протяжении всего этого времени наш дружный класс успел побывать на различных мероприятиях, съездить на всевозможные



экскурсии. Все эти развлечения остались в сердце и в душе как самые тёплые воспоминания. Конечно, никакое мероприятие не обходится без нашего прекрасного классного руководителя Дзюбы Наталии Валериевны. Ей хочется выразить отдельную благодарность, ведь именно она помогала нам находить выход из самых трудных ситуаций, всегда давала совет, когда это нужно было, за это время для нас она стала не просто вторым родителем, но и самым лучшим другом, с которым можно поделиться любыми переживаниями и у которого можно попросить помощи в любой момент

Несмотря на мандраж перед предстоящими экзаменами, поступлением в высшие учебные заведения, мы знаем, что у нас обязательно всё получится и мы добьёмся поставленных целей, станем специалистами в своих сферах. После окончания лицея мы всегда будем с улыбкой вспоминать первое дежурство, вечера знакомств, дискотеки, выступление на 8 марта, посещения театра, подготовки проектов, фотосессию на альбом, вальс, поездки на экскурсии, смешные ситуации и локальные шутки. Это время было по-настоящему незабываемым. Лицей, мы будем скучать!